

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

- 1 ОКТ 1964

Успех вахтанговцев

29 сентября Московский театр имени Вахтангова показал греческим зрителям первый спектакль «Принцесса Турандот». Значительную часть текста пьесы актеры исполняли на греческом языке. Спектакль прошел с небывалым успехом.

«Это было блестящее представление, наполненное радостью жизни. Трудно вообразить себе более совершенную постановку, чем та, которую показал коллектив вахтанговцев», — пишет газета «Этнос».

«Крылатая хореографическая игра русских актеров перенесла зрителей в невероятный, но знакомый мир, который видишь только в грезах», — отмечает газета «Месимври-ни».